



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 28 марта 2014 года  
город Орёл

№ 30/815-ОС

Об обращении Орловского областного Совета народных депутатов к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу увеличения бюджетных ассигнований на государственную поддержку кредитования сельскохозяйственных товаропроизводителей

Орловский областной Совет народных депутатов ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять обращение Орловского областного Совета народных депутатов к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу увеличения бюджетных ассигнований на государственную поддержку кредитования сельскохозяйственных товаропроизводителей (далее – обращение).
2. Направить обращение Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать обращение.
4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на комитет по аграрной политике, природопользованию и экологии Орловского областного Совета народных депутатов.

Председатель Орловского  
областного Совета народных депутатов



Л.С. Музалевский

## **Обращение**

**Орловского областного Совета народных депутатов к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу увеличения бюджетных ассигнований на государственную поддержку кредитования сельскохозяйственных товаропроизводителей**

**Уважаемый Дмитрий Анатольевич!**

В рамках государственной поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей Федеральным законом от 2 декабря 2013 года № 349-ФЗ "О федеральном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов" предусмотрены субсидии, предоставляемые из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации, связанных с возмещением части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства. Однако их объем в 2014 году по сравнению с 2013 годом значительно сокращен. Так, общий объем субсидий, предоставляемых из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации, связанных с возмещением части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства, уменьшен в 5,6 раз – с 19,2 млрд рублей до 3,4 млрд рублей, объем субсидий на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам (займам) на развитие растениеводства, переработки и развития инфраструктуры и логистического обеспечения рынков продукции растениеводства уменьшен на 30,4 % – с 13,1 млрд рублей до 9,1 млрд рублей.

В частности, согласно распоряжению Правительства Российской Федерации от 28 января 2014 года № 83-р "Об утверждении распределения субсидий, предоставляемых в 2014 году из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации, связанных с возмещением части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства и на развитие животноводства, переработки и реализации продукции животноводства" размер субсидий бюджету Орловской области на указанные цели составил 25,0 млн рублей. Для сравнения: в 2013 году из федерального бюджета на эти цели было выделено 419,6 млн рублей. Таким образом, объема предоставляемых субсидий не хватит для выплаты сельскохозяйственным товаропроизводителям возмещения части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) даже на 1 месяц.

Вместе с тем агропромышленный комплекс и его базовая отрасль – сельское хозяйство – являются ведущими системообразующими сферами экономики Орловской области. Создавшаяся ситуация ставит под угрозу проведение комплекса весенне-полевых работ в полном объеме и в оптимальные агротехнические сроки, может привести к ухудшению экономического состояния сельскохозяйственных товаропроизводителей и росту социальной напряженности в области. Аналогичная ситуация может сложиться и в других аграрных регионах нашей страны.

В связи с этим просим Вас рассмотреть вопрос об увеличении объема субсидий, предоставляемых в 2014 году из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации, связанных с возмещением части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам) на развитие растениеводства, переработки и реализации продукции растениеводства, а также на развитие растениеводства, переработки и развития инфраструктуры и логистического обеспечения рынков продукции растениеводства.